Gmina Lochéw z siedzibg w Urzedzie Miejskim w Lochowie
Aleja Pokoju 75, 07-130 Lochéw

Lochéw, dnia 14 grudnia 2018 r.

Wykonawcy

ODPOWIEDZ NA PYTANIE

Zamawiajgcy ~ Gmina Lochéw w zwiazku z pytaniem do Specyfikacji Istotnych
Warunkéw  Zaméwienia (SIWZ) postepowania o udzielenic zamdwienia publicznego
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. ,,Dostawa opalu w zakresie paliw
cieklych dla jednostek organizacyjnych gminy Lochéw”, numer postepowania
ZP.271.1.29.2018, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien
publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z pozn. zm.) przekazuje Wykonawcom tre$é pytania
wraz z udzielong odpowiedzia.

Pytanie

Proszg tylko o doprecyzowanie czy do zmiany ceny w trakcie trwania umowy niezbedna jest
informacja ze strony internetowej producenta czy inny dokument np. faktura zakupu oleju od
producenta badz o$wiadczenie wlasne Oferenta o zmianie ceny zakupu?

Odpowiedz;

Zamawiajacy wskazuje, ze do zmiany ceny w trakcie trwania umowy niezbedna jest informacja ze
strony internetowej producenta oleju opafowego.

Powyzsza odpowied? stanowi integralng czes¢ SIWZ. W przypadku rozbieznosci pomiedzy trescig
niniejszej SIWZ, a treScig udzielonej odpowiedzi, Jako obowiqzujgeq nalezy przyjgé tresé pisma
zawierajqcego pozniejsze oswiadczenie Zamawiajgcego.

Sporzadzil;
Maciej Folman

tel. 25 643 78 17, faks 25 643 78 81
c-mail: zamowienia.publiczne@gminalochow. pi

Numer postepowania: ZP.271.1.29.2018
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